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26 september 2014, 13.45-15:15
Deze toets bestaat uit 6 opgaven.

Totaal: 30 punten. Cijfer=[aantal punten]/3

1. [spt] Een verzameling lz bestaat uit vectoren (or, or) met a1, a2 e IR. Optelling en scalaire
vermenigvuldiging zijn gedefinieerd als volgt:

(or.or) + (h,b2): (-ar - \. *a2 - b2). c(a1. a2) : (ca1,ca2). c e R.

ls lu een vectorruimte over R? Motiveer uw antwoord.

2. [spt] l,'is een vectorruimte en S - {t',. ,u2,. . . ,.'.} C tr. Bewijs dat span(S) een deelruimte
is van l/.

3. [spt] I/ is een vectorruimte, ,S1 C 52 c V. (Hier .91 c ,Sz betekent dat voor elke u e ,S1 geldt
u e 52 maar,Sl + S) Bewijs dat als span(S1) : span(^92) dan is,92 lineair afhankelijk.

4. [spt] Een vlak in 1R3 gaat door de punten (0,0,0), (0, 1, 1) en (-2, -1,0). Ga na of het punt
(5.5.5) in dit vlak ligt.

s. [5pt]Gesevenisdeverzamerinsmatric.., : {( i à ) ( j, 3 ) (,ï ;' ) ( 3 ? )}
ls B een basis voor ,112"2(R)? Motiveer uw antwoord.

6. [spt] Laat /(r) een polynoom zijn van graad n. Bewijs dat voor elk polynoom g(r) € P"(R)
er getallen ao, a2, . . . , an e R. zijn zodat

s@): aof (r) * a1f'(r) + "'+ onf@)(r),

waarbij 7t") (r) is de n-de afgeleide van /(r).


